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ПРОТОКОЛ №188
Заседания Совета Саморегулируемой организации
Ассоциации профессиональных проектировщиков Сибири
Место проведения собрания: 630005, РФ, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Крылова, д.36 офис 86
Форма проведения – совместное очное присутствие членов Совета Ассоциации.
Форма голосования: открытое
Дата проведения собрания –  «25» марта 2021 года.    
Время проведения: с 10-00  до 11-00  часов
Дата составления протокола – «25» марта 2021 года.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель:
Грохотов Александр Владимирович
Члены Совета:
Машир Виталий Юрьевич
Драничникова Юлия Дмитриевна
Приглашенные:
Директор – Бобков Сергей Александрович (без права голосования)
ИТОГО в заседании Совета Ассоциации участвовали:
с правом  решающего  голоса -  3
КВОРУМ ДЛЯ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ ИМЕЕТСЯ.
Председатель Совета Ассоциации Грохотов А.В. предложил избрать секретарем заседания Совета Ассоциации – Драничникову Ю.Д.; лицом, проводившим подсчет голосов по всем вопросам повестки дня – Бобкова С.А.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 3, ПРОТИВ – 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО
РЕШИЛИ:
Избрать секретарем заседания Совета Ассоциации – Драничникову Ю.Д.; лицом, проводившим подсчет голосов по всем вопросам повестки дня – Бобкова С.А.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об участии в IХ Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 15 апреля 2021 года, по адресу: г. Москва, гостиница «Рэдиссон Славянская», площадь Европы, д. 2
2. О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов СРО АППС.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ ВЫСТУПИЛ:
Грохотова А.В., который доложил, что необходимо избрать делегата от СРО АППС для участия в IХ Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации.
[bookmark: _GoBack]ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 3, ПРОТИВ – 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО
РЕШИЛИ:
Принять участие в IХ Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 15 апреля 2021 года.
Избрать делегатом от Саморегулируемой организации Ассоциации профессиональных проектировщиков Сибири для участия в IХ Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 15 апреля 2021 года Директора СРО АППС Бобкова Сергея Александровича с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ ВЫСТУПИЛ:
Грохотов А.В., который сообщил, что необходимо внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов СРО АППС, в отношении ООО ПСП «ТАРС» (ИНН 3812107754) на основании заявления о смене руководителя.
Грохотов А.В. сообщил, что от ООО «УПОР» (ИНН 5401972330) поступило заявления о намерении повысить уровень ответственности.
Предложено внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре СРО АППС, в отношении ООО «УПОР» (ИНН 5401972330) со дня уплаты взноса в компенсационный фонд обеспечения обязательств до второго уровня.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 3, ПРОТИВ – 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО
РЕШИЛИ:
Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов СРО АППС, в отношении ООО ПСП «ТАРС» (ИНН 3812107754) на основании заявления о смене руководителя.
Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре СРО АППС, в отношении ООО «УПОР» (ИНН 5401972330) со дня уплаты взноса в компенсационный фонд обеспечения обязательств до второго уровня.
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